BUDOWA SKRZYZOWAN
TYPU ,,T” POD KATEM PROSTYM

node -1 0 cross track cross -272.808 6 0.5 0 50 0 flat vis cross 24 kostka4 -0.15 2 2
Tworzymy przestrzen na skrzyzowanie, tak jak na rysunku.

Pobieramy wspoétrzedne sgsiednich odcinkow w miejsca P1 i P2.

-21.103 0.38 8620 //P1

-41.103 0.38 8620 //P2

Tworzymy w edytorze tuk P3->P4 o promieniu 10 m, w taki sposob, aby nie przesung¢
sgsiadujgcych odcinkéw i eksportujemy.

-21.103 0.38 8620  //P3

-5.5228 00 //C3
005.5228 /IC4
-31.103 0.38 8520 //P4

0

C1 jest jednoczesnie C3.
-5.522800 /IC1
C2 jest przeciwnoécig C3.
5.522800 /IC2

W efekcie powstaje catosc.

node -1 0 cross track cross -272.808 6 0.5 0 50 0 flat vis
cross 24 kostka4 -0.15 2 2

-21.103 0.38 862 0



-5.5228 00
5.522800
-41.103 0.38 862 0
0

-21.103 0.38 862 0
-5.522800
005.5228
-31.103 0.38 852 0
0

endtrack
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SKRZYZOWANIE TYPU , X” POD KATEM PROSTYM

Wymiary takie same jak wczesniej.

Tworzymy przestrzen na skrzyzowanie, tak jak na rysunku.
Pobieramy wspoétrzedne sgsiednich odcinkéw w miejsca P1 i P2.
-21.1030.38 8620 //P1

-41.103 0.38 8620  //P2

Tworzymy w edytorze tuk P3->P4 o promieniu 10 m, w taki sposob, aby nie przesungc
sgsiadujgcych odcinkéw i eksportujemy.

-21.103 0.38 8620  //P3

-5.522800 //C3
005.5228 /IC4
-31.1030.38 8520 //P4
0

Nalezy zmieni¢ tuk w prosta.

-31.103 0.38 872 0 //P3 (warto$¢ z sasiedniego odcinka)
00-5.5228 /IC3

005.5228 //C4

-31.103 0.38 8520 //P4



0
C1 jest jednoczesnie C3 z wyeksportowanego tuku.
-5.522800 /IC1

C2 jest przeciwnoscig C1.

5.522800 //C2

W efekcie powstaje catosé.

node -1 0 cross track cross -272.808 6 0.5 0 50 0 flat vis
cross 24 kostka4 -0.152 2

-21.103 0.38 862 0
-5.5228 00
5.522800

-41.103 0.38 862 0
0

-31.103 0.38 872 0
00-5.5228
005.5228

-31.103 0.38 852 0
0

endtrack
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